Jlorapumuueckue
YPABHECHHUS C
[IapamMeTPOM.




III”IHH:\BHeHlxle log, f(x)=log, g(x) | rne a>0 (a

/ ), b>0 (Z) * 1 )6ydem HA3b18AMb INEMEHMAPHBIM

N02APUDMULECKUM YPABHEHUEM.

Obnacmuvro onpeoenetus e20 CAYHCUM peuleHue
cucmembl

S (x)>0
{ g(x)>0
IIpu a = b mul noayuum ypasnenue f(x)= g(x)
PABHOCUTIbHOE UCXOOHOM).




"|”H Mpu a =b mMbI nony4um ypasHeHue f(x) =
g(x), pasHocusribHoOe UCXOOHOMY.

[lpu a# b peweHue ypasHeHUs c800UMCH K
peweHuto ypasHeHUs

1
log, f(x) =1 —10g, &(x)

Umo pasHoCcuUsIbHO S

L] =g(x)




[Ipu pewenuu nocapupmuieckux ypasHeHu ¢
napamempamu Heobxooumo
NPUOEPAHCUBAMBCSL CLEOVIOULEU CXEeMbL:

1. Hatuimu obnacms oonycmumbvlx 3naveHull.
2. Peuwuums ypasuernue (uwawe 6ce2o

8bIPA3 UMD X Yepes a).

3. Coenamws nepebop napamempa ac yuemom
O/13.

4. IIposepumsb, yoosiemeopsiiom au
HatloeHHble Kopru ypasnenus yeaosuim O/]3.
5. 3anucamv omeem.




Tunbl norapnMnU4ecknx ypaBHeEHUN C
napameTpoM:

YpaBHEHUSA, coaepXxallne napameTphl
B NIOrapnmMmpyeMom BblpakeHUW.

YpaBHeHUd, coaepXxallne napameTpbl
B OCHOBaHMUM.

YpaBHeHUd, coaepxallne napameTphl
M B OCHOBaHUW, U B

orapndMrUpyeMoM BbIPDKEHWUMN.




"|”H gi(x—2)+log.(x —a)+log. (x—2)" =2
O/13: {x—2>0 {x>2
—

x’—a>0 x>a
2 log.(x—2)(x’ —a)(x—2)"' =2
x’—a=25

x=325+a

3. 3/25+a>2
25+a>8

a>—17
aec(—17,40),x =3/25 +
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'l
Il“” log (x+5)+1log x+1log 0,02=0
1.0113. a>0(a#1)
{x+5>0 {x>—5
= = x €(0,40)

x>0 x>0

2. log,0,02(x+5)x=0
0,02x(x+5) =1
x’+5x-50=0
x, =—10

X, =5




3. Kopenb ypaBHeHus x = - 10 He

ynosieTBopseT OJ13.
Otsetr: a>0, a+ 1, X=5

npu a<0, a = 1, pewenuii nem.




III”HL 810gi2(x—a)—610ga2(x—a)+1=O
g, 0

a’ >0
. =2ae(-o-1)U(=L1) U (l,+m0)
a #1

2. IlycTh logaz (X —a) =? torna name ypPaBHCHHUE
CBEICTCS K KBaApPaTHOMY:

" —6r+1=0
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|I”H| | 1
e - ()C—a):E log , (x_a):Z
1
- a>0’a:'£iro X zzaaxz :CZ-I-\/;
Ecnu 7O
OTBeT: gCﬁlQ’a #-1 . TO X :O,X2 =a+~N—a
Ecnu a>0g#1 x =2a,x,=a+~a

a<0,a#-1 x =0,x,=a+v-a




